



佛教黃鳳翎中學

2018-2019 新來港學童

2018 年 11 月

由「翎」開始快訊

開學至今已經兩個多月，各位參加了由「翎」開始計劃的同學們，相信已經從各項的校園活動中，加深了對學校和香港的認識，並逐漸適應在黃鳳翎的新生活。有哪些活動令你印象特別深刻？不如一起重溫這段期間各項多姿多采的活動，從中尋找自己的身影及足跡！

由「翎」開始 (暑期篇)

暑假期間，我們舉行了多項迎新活動，包括學長分享日、參觀太空館、遊覽杜莎夫人蠟像館、英語銜接課程和廣東話班，讓新來港同學能盡早認識學校及香港，亦藉此機會認識其他新來港同學和學長，互相扶持和鼓勵。

課後支援班

學期初舉辦的課後支援班，能讓學校適時了解同學的學習及適應情況，並作出相應協助。





由「翎」開始 分享會

9月中，學校為新來港同學舉辦迎新活動，讓大家互相認識，增進友誼；當中亦邀請了學長以過來人的身份分享經驗，為同學適應新生活打氣！



廣東話班及英語增潤課程

逢星期一舉辦的廣東話班，導師均會透過遊戲和活動以生活化方式讓同學學習廣東話，以便他們融入本地生活。而校內英語增潤課程則由經驗豐富的英語老師負責教授，為同學提供額外學習英語機會，藉以提升英語水平。



多姿多采的校園生活

學校還有各式各樣的課餘活動，讓同學認識自我、擴闊眼界、發掘個人潛能、盡顯才華。



輔導組中一迎新



陸運會



Cupcake Workshop



自我管理工作坊